

Иркутск станет самой восточной точкой России, где появится представительство немецкого Гёте-Института

Иркутский Центр немецкого языка имени Гумбольдта в конце января станет участником международной сети Центров немецкого языка, партнеров Гёте-Института. Это будет самое восточное представительство Гёте-Института в России.



В связи с этим с 28 по 31 января Иркутск посетит представительная немецкая делегация Гёте-Института из Мюнхена, Москвы и Новосибирска. В рамках визита будут подписаны официальные договоры о сотрудничестве. По мнению директора Центра немецкого языка имени Вильгельма фон Гумбольдта Любови Окладниковой, партнерство с Гёте-Институтом открывает новые перспективы для развития учреждения и, в частности, для развития

преподавания немецкого языка и связей Иркутской области и Германии. Благодаря этому иркутяне получили возможность получать образование по международным стандартам.

Во время визита немецкой делегации 30 января в 11.00 в библиотеке имени Молчанова-Сибирского состоится международный круглый стол «Немецкий язык для жизни, бизнеса и карьеры». В работе круглого стола примут участие представители иркутских министерств и ведомств, образовательных учреждений, бизнесмены и общественные деятели. В ходе дискуссии будут обсуждаться перспективы делового, академического и культурного сотрудничества Иркутской области и Германии, текущие и будущие совместные проекты.

В КДЦ «Художественный» 31 января будет проходить выставка немецкого образования. Специалисты и представители обменных программ проведут консультации по учебе и магистратуре в Германии, стипендиям, грантам и стажировкам в немецких университетах.

В 17.00 состоится открытие фотовыставки «Germany changes my life! / Германия изменила мою жизнь: опыт иркутских стипендиатов немецких фондов».

На выставке собраны 12 историй стипендиатов немецких фондов из Иркутска. Проект готовился в течение 2013 и 2014 годов. Цель проекта заключалась в том, чтобы познакомить студентов и молодых специалистов с успешными людьми и примерами того, как обучение и стажировки в Германии повлияли на дальнейшее развитие стипендиатов в профессиональном плане. Для этого были взяты интервью у университетских преподавателей, журналистов, юристов, биологов, инженеров, которые в прошлом были стипендиатами различных немецких фондов. Это люди, известные в профессиональных кругах Иркутска. Профессиональный успех стипендиатов, по их словам, напрямую связан, в том числе, и их обучением в Германии. Каждый из участников выставки говорит о значении пребывания в Германии для карьерного роста. Каждый отвечает и на такой важный вопрос, почему они не остались в Германии и вернулись в Россию.

В 17.00 откроется выставка конкурсных работ «Германия вокруг нас». В конкурсе приняли участие школьники и студенты из учебных заведений Иркутска и Иркутской области, изучающие немецкий язык и интересующиеся культурой Германии. Они представляют на суд жюри свои плакаты, коллажи, картины, скульптуры и инсталляции. Победитель получит стипендию на годовое обучение немецкому языку в Центре немецкого языка имени Вильгельма фон Гумбольдта.

В 17.00 начнутся мастер-классы для школьников и студентов от носителей языка «Учим немецкий язык с удовольствием!». В 18.30 на сцене КДЦ «Художественный» выступят хип-хоп музыканты из Германии Михаил Фюрстбергер (Michael F?rstberger aka. F? MC) и Йонас Окс (Jonas Ochs aka. Jonas MC).

Справка:

Центр немецкого языка имени Вильгельма фон Гумбольдта работает в Иркутске с 2009 года. Основная его специализация – курсы немецкого языка, поддержка в регионе культурных проектов и развитие культурных, академических и экономических связей с Германией. На базе центра работает экзаменационный центр: в Иркутске можно сдать международные экзамены для последующей работы, учебы или практики в Германии.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 3616 26.01.2015, 14:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=132404> Bytes: 4182 / 3827 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта